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Србији у Бриселу нису дали ни један одсто шансе да прихвати папир који је понуђен, јер
нико осим српске стране није показао спремност за било какав уступак – ово је
Александар Вучић, између осталог, поручио министрима на данашњој седници Владе
Србије.

  

„Блиц“, захваљујући извору у Немањиној 11, ексклузивно преноси део обраћања првог
потпредседника Владе министрима.

  

  

- Ви, сви чланови Владе, знате да јесмо и колико јесмо, посвећени добијању датума и ЕУ
интеграцијама. Прочитаћу вам део предлога који смо добили и једино што могу да вам
кажем је да, на жалост, нико осим нас није показао спремност да направи било какав
уступак или компромис, што нама није пружило апсолутно никакву шансу да понуђено и
прихватимо - рекао је Вучић министрима и поручио да Србија не одустаје од европског
пута.

  

- Наставићемо свој европски пут. Надам се да ћемо моћи да постигнемо договор са
Приштином, али пред наш народ не можемо да изађемо празних руку. Уосталом, нико од
нас се у политици није родио, а ја лично, у њој свакако нећу ни умрети. Не морам овим
послом ни да се бавим, али желим да знате да нам нису дали ни један посто шансе да
папир прихватимо - поручио је први потпредседник Владе.

  

Вучић је председавао данашњом седницом Владе, пошто је премијер Ивица Дачић на
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путу за Њујорк где треба да се појави на седници Савета безбедности посвећеној
Косову.

  

Чека нас 11 тешких дана

  

Владу и Србију очекује 11 тешких дана. Постоје ствари које Београд не може да
прихвати, али и ствари које не сме да одбије, рекао је министрима први потпредседник
Владе Александар Вучић, сазнаје РТС.

  

Први потпредседник Владе Србије Александар Вучић је, објашњавајући ток преговора са
Приштином министрима на седници Владе рекао, да се Србију и Владе очекује 11 тешких
дана.

  

"Остало нам је 11 дана пакла. И за Владу и за Србију, али постоје ствари које не можемо
да прихватимо, али ствари које не смемо да одбијемо, рекао је Вучић министрима,
сазнаје РТС.

  

Први потрпредседник је рекао да се Влада на унутрашњем плану "суочава са
лицемерима", који је нападају без обзира шта уради.

  

Министри су, према том извору, били сагласни са оваквом оценом првог потпредседника
Владе.

  

РТС из извора у Бриселу сазнаје да је синоћњи састанак Ивице Дачића, Хашима Тачија
и Кетрин Ештон трајао 13 и по сати и да је све време била отворена специјална линија са
Београдом између Дачића и Вучића. Све до минут пред конференцију за новинаре.

  

(Блиц-РТС)
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